NAMA : LIESTIAWATI, M. Pd

NAMA LEMBAGA : TK ISLAM SILMI SAMARINDA
EMAIL : liestiawatilis@gmail.com

RPPH : Taman Kanak-Kanak

A.Tujuan Pembelajaran
Anak terbiasa memben dan membalas salam

Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah belajar

Anak terbiasa membaca surah pendek

Anak dapat menyanyikan lagu anak

Anak dapat mengenal buah Jeruk sebagai Ciptaan Allah dan bersyukur atas ciptaan Nya

Anak dapat mengenal jenis-jenis buah jeruk dan manfaatnya

Anak terbiasa mengikuti aturan dan tata tertib dalam kegiatan

Anak dapat mengenal huruf-huruf yang ada pada kata “Jeruk” dan membuatnya dengan berbagai media
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Anak dapat melatih motorik halus dan kasar secara optimal
.Anak dapat berkreasi mewarnai gambar buah jeruk dengan berbagai media
Anak dapat mengenal angka dan menghitung buah jeruk, daun dan bijinya

v Vv

ri

B.Kegiatan Pembelajaran
e Mewarnai gambar buah Jeruk
e Berhitung buah jeruk, daun dan bijinya
e Membuat huruf-huruf membentuk kata jeruk

C.Penilaian Pembelajaran
s QObservasi
¢ Check List

% Fortopolio ( Hasil Karya)
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Satuan Pendidikan

' TKISLAM SILMI S

SAMARINDA

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Kelas / Usia : Al /4-5 Tahun
Tema : Tanaman
Sub Tema : Buah-buahan
Topik : Jeruk yang Bermanfaat
Semester / Minggu - 11/3
Tangegal : 17 Januari 2022
INDIKATOR/KOMPETENSI | KEGIATAN PEMBELAJARAN KEGIATAN GURU 'METODE [ ALAT/SUMBER |  TEHNIK PENILAIAN l
: | | BAHAN R
IE‘]AI:! KD l M 1 ll‘unhﬂman [+4"| I'!'tﬂ'ul"! i Rl B |
D. 1.1 Mempercayai adanya | e  Penvambutan Anak »  Menyambut ®*  Praktek Langsun - . ]
'l:ul-mn melalui Ciptaan Nva e  Berbans, permaman Tradisional Kedatangan Anak . Guru, Anak % Observas: 1
KD. 3.14.1. Membaca doa-dea hanan, e  Bemyanyi dan bertepuk Lagu 11 » Bersalaman  dengan e  Praktek Langsung _
syshods |« Berdoa Sebelum dan sesudah belajar, anak Guru, Anak % Observasi
N syahadat, surah pendek, hadist »  Mendampingi  Anak
s Absensi saal  melakukan Prakick langswg | Jeruk  Santang | % Observasi, Checxk List
s N e  Mengenal tekstur Kulit Jeruk kegiatan Tanya Jawab Jeruk Nipis. Jeruk |
Mengekspresikan karva seni dan musik .« M li Pengetalann Anak tentang »  Menginformasikan ] NIpIS, _
FM:.3343 _ Gt tentang jurnal pagi Cina % Observasi
Mosladw: =~ babegsi  gomlan Sub : Buah-bushan, dan Topik Jeruk
terkoordinasi secara terkontrol, v ) .
seimbang dan lincah g Benglee
BAHASA : 311-4.11 '.
Menjawab pertanyaan dengan lebih -
kompleks, membaca dan menulis ]
sebagai pengalaman yang l
mengasyvikkan ,_
i
KIl.3dan 4 ILKEGIANTAN INTI (+ 60 menit) i
BAHASA 3.10-4.10 B Puakan Sebelum Main (10 menit) » Menfasilitasi  dan e  Bercakap-cakap Guru dan Anak <+ Observasi
Menceritakan kembali cerita secara Bercakap-cakap tentang memotivasi  anak e  Praktek Langsung
Berurutan Jeruk dalam pencapaian
BAHASA 3.11 -4.11 - Menginformasikan  aturan indikator
Menjawab pertanyaan dengan lebih dan tata tertib main perkembangan anak
kompleks, membaca, dan menulis - Berdoa sebelum main
sebagai pengalaman yang
mengasyikkan N P:Jakau Saat Main ( 40 menit) : » Memfasilitasi  dan e Praktek Langsung | Gambar Jeruk, Pensil <  Observasi, Check list
Mewarnai gambar Jeruk memotivasi aqak e  Pemberian Tugas | Wama, kravon, kumit, < Observasi, Check List
KI 2 - Menghitung jumlah jeruk, flalalim pencapaian Kapur, : :
SOSEM 2.6 daun dan biji indikator Jeruk nipis, santang, ** Observasi, Check List
Mengikuti aturan dalam bermain - Berkreasi membentuk huruf perkembangan anak cina dan ponti
menjadi kata “Jeruk”
KI3dan 4 Rt
SENI3.15-4.15 e  Pijakan Setelah main (10 menif) » Memotivasi anak | o Pprakick Langsung | Anak. gunu
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Menumjukkan Karya dan aktivitas 1 - Merapikan alat main untuk mau e Pembenan Tugas ¢ Observasi
seni deagan menggunakan berbagai | Review/Recalling kegiatan membereskan  alat
media - Menanyakan Perasaan saat permainan,  dan
-. main menjawab
KOGNITIF 3.6-4.6 pertanyaan
Nama-nama binatang/tanaman,
warna, bentuk geometn, konsep
ukuran, lambang bilangan
KI. 3 dan 4 IILISTIRAHAT ( + 30 memit) » Mendampingi dan e Praktck Langsung | Anak, guru, sabun, air **  Obscrvasi
KD 34-44 - Bermain Bebas mengawasi  anak mengalir, tissue
Kebiasaan hidup schat, mencuci - Cuci tangan, makan bersama dalam kegiatan Bekal anak
tangan dengan benar sctiap main bebas dan Permainan outdoor
sebelum dan sesudah makan pada saat makan
[V.KEGIATAN PENUTUP (+ 15 menit) e  Praktek Langsung | Anak, guru *»» Observasi
- Tepuk-tepuk jenis-jenis buah » Mengajak anak
jeruk untuk bermain #* Check List
- Evaluasi kegmatan hari ini tepuk-tepuk nama
- Guru mereview dan Jjeruk
memberikan reward kepada » Memotivasi  anak
anak menjawab
- Guru memberikan penguatan pertanyaan
dan motivasi agar anak » Memotivasi  anak
mampu merawat benda untuk bersedia
sekitar memmpin doa,
- Guru menginformasikan bersalaman
kegiatan besok
- Berdoa dan salam

Samarinda, 17 Januari 2022
Guru Kelas Al,

L

LIESTIAWATI, M. Pd
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